

创园林城“300米见绿500米见园”

8月底9月初将迎来最后验收时刻

本报8月6日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁) 原来一片荒碱地,植被稀少……现如今,爬山长廊、花草点缀,这是东关游园改造后的景象。6日,记者了解到,按照城市居民出行“300米见绿,500米见园”的要求,自去年以来,公园绿地新建23处,改造35处。

6日下午,整个龙运湖公园被绿色包围,垂柳倒映在湖水中,大龙柏、黑松、雪松等常绿乔木很吸引眼球。毛白杨、合欢等落叶乔木为公园平添了许多“姿色”。现在呈现在眼前的龙运湖公园,在2011年8月份还是另一番景象:没有亭廊,绿色更是少之又少,只有一池荷花还勉强为之点缀些许绿色。

家住黑马市场附近的张亮讲述了他见证的变化,原来这里,很少能见到绿色,傍晚遛弯,也顶多在路上转一圈就回去了,现在经常来这散步,看着这些绿色,心里很舒服。

公园扩容,绿地新增,明月湖的续建工程也让市民感受到了变化。明月湖续建工程在保留原石拱桥的基础上,石拱桥西侧约60米处,新建一座平板石桥,通过该桥,有园路连接五中校门与东风路景区入口,以方便五中学生出入。东风路人口与原石拱桥北侧分别建设亭廊一座,亭廊的古朴风格既与景区整



8月6日,明月湖续建改造后的美景。本报记者 马志勇 摄

体风格协调,又能方便游人休息。整个景区内部,结合园路建设休息场地两处,可供游人锻炼身体。

“公园绿地是创城绿化项目中的重点,自去年以来,以老城区为重点,新建23处,改造35处,建设5000平方米以上的公园绿地12处,突出‘文化’、‘教育’、‘节能’等不同主题。”德州市

创城办相关负责人称,目前人均公园绿地面积达14.27平方米,这些绿化项目多数已初步达标,现阶段工作人员对各公园绿地进行完善,全面提升公园绿地绿化质量。

据了解,8月底9月初,住建部将进行验收,德州市创建园林城工作将迎来最后时刻。

县域快讯

临邑>>

“一事一议”否决87项

本报8月6日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 赵亚楠) “这个造砖厂对环境的影响太大了,不能再扩建了!”“对,气味难闻不说,噪音也太大!”近日,临邑县孟寺镇蒋家村举行“一事一议日”活动,村支部书记蒋方海在公开下月拟办事项时提出“将村东头的造砖厂扩建”时,群众纷纷提出反对意见,最终扩建造砖厂的方案被驳回。

今年初,临邑县将每月28日规定为“一事一议日”,全县856个行政村当天都会召开会议进行民主议事,参加

会议的成员为“两委”、村务监督委员会成员、全体党员及本村2/3以上农户代表,议事的内容涵盖农田水利基本建设、道路修建、校房改造及其他村内兴办集体公益事业所需资金等情况。“一事一议”所作决定要经到会人员的60%以上通过才能有效。

自今年开展“一事一议日”活动以来,该县共举行议事活动5136次,审议村级事务6000余项,否决不合理支出资金12.3万元,否决拟办事项87件,翻新校舍400余间,新上助农致富项目152个。

乐陵>>

商家搞促销得先备案

本报8月6日讯(记者 王明婧 通讯员 孙雷霆 李震) 针对以往个别商家在促销活动中存在误导消费、价格欺诈等侵害消费者权益的行为,自8月1日起,乐陵市物价局推行商家促销备案制度,进一步规范商家促销行为。

乐陵市物价局要求各商家在搞促销活动前三天,先向价格主管部门备案。

备案内容包括促销原因、起止时间、地点、范围等,赠品须标明数量和价值,不要赠品时可折现,打折销售必须同时标示折扣后的实际价格。

同时,乐陵市纪委、物价局、政务中心组成联合检查小组,对商家销售活动进行跟踪督查,对违反价格法律、法规和政策的促销活动立即叫停,并依法给予处罚。

齐河>>

对“谢师宴”亮起红灯

本报8月6日讯(记者 王明婧) 近日,为进一步端正教育行风,加强师德师风建设,齐河县教育局向“谢师宴”、“升学宴”亮起红灯。

齐河县教育局严禁全体教师参加学生筹资举办的任何形式的“谢师宴”、参加由家长组织的高消费娱乐活动、收受学生家长的礼品、

现金及学生筹资为学校或教师购买的纪念品等行为。同时,通过手机平台给所有考生家长发送手机短信。

为了接受社会监督,齐河县教育局向社会公布举报电话,并采取明察暗访等方式加强督查,对查实的问题,严格按照有关规定对责任人和当事人严肃处理。



画中画

8月6日至8月10日,德州市艺术馆举行了吴金刚个人版画展,有60幅黑白木刻版画展出。图为6日上午,市民在展览现场观展。本报记者 王小会 李明华 摄影报道

首家跨区农民合作联社成立

本报8月6日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李洪英) 跨县市区域,来自平原、陵县、临邑、禹城四县市的6家农民专业合作社牵头,平原县六合农机粮食种植专业合作社联合社在平原县工商局登记注册,这是德州首家跨县市区域最广的农民专业合作联社。

该联社位于王凤楼镇,由6家农民专业合作社组成,包括4家粮食种植专业合作社,1家花生种植专业合作社和1家农机服务专业合作社,地跨平原、陵县、临邑、禹城四个县市,现入社成员已达1000余户。

目前,该合作联社自主培育的“登成”牌玉米种,有着广阔的市场前景。该联社的牵头人、平原县新兴农粮食种植专业合作社宋登成介绍,下一步他们将大力发展自己的品牌,把自己的玉米种推向全省乃至全国。

公安检查站 逢疑必查

本报8月6日讯(记者 董传同 通讯员 史学森 李杰) 近日,德州市公安局德城分局为充分发挥公安检查站的防线作用,逢疑必查。

据介绍,德城公安分局按照“逢车必查,逢人必查,逢物必查,逢疑必查”要求,坚持24小时检查执法力度,不断加强对出入德城区车辆的盘查。8月1日,民警在程某、凌某、李某等人的车辆中,查获多把管制刀具4把,电棍1把。

该局加大对出入德城区车辆运载货物的查控,注意发现违法运输、携带涉危涉爆涉毒物品,防货运车辆夹带危险品进德。8月1日,查获康某、战某等人违法运输的危爆货物。

分局还查处非法营运,规范出租车营运秩序。8月1日,分局民警在盘查时,发现郭某驾驶的车上装有出租车帽,但无正常的出租车运营手续,不能说明出租车帽的购买渠道和使用用途。分局强令其拆除非法安装的出租车帽,批评教育后放行。

新女性大讲堂 禹城开讲

本报8月6日讯(记者 李明华 通讯员 王斐) 6日,省千佛山医院营养科主任杜慧真作了女性营养保健知识讲座,来自禹城市城角韩社区的200余名妇女听取了讲座。这是德州市“新女性大讲堂”首场讲座。

“新女性大讲堂”项目,作为2013年度德州市十大妇女儿童公益服务项目之一,主要在全市13个县区30个具备省市妇女儿童家园的农村社区中实施。以妇女为主要服务对象,以创业技能、家庭教育、卫生保健、法律维权、家庭美德、文明礼仪、家政服务为主要内容,组建志愿者专家团队,走进社区,通过面对面宣讲、互动式学习咨询、播放视频讲座等方式,为妇女提供多层次、全方位、综合性的培训。项目周期内,将在30个社区开展专家讲座200场,培训妇女将达2万人。

禹城联社>>

全面推行 无纸化上机考试

8月份开始,禹城联社充分利用新建的电教平台,组织信贷、会计、合规等条线开展在线考试,实现了业务考试的无纸化、自动化,极大地提高了考试的科学性和效率性。

多功能电教室的建成,是该联社提升科技支撑水平和提高员工综合素质的一项重要举措,为今后的培训、考试工作提供了强大的硬件设施环境。

(吕萌 鞠翠)